



«Мы – наследники Великой Победы!» Сотрудники следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области делятся фронтовыми историями своих предков



О своем дede - фронтовике ветеране Великой Отечественной войны вспоминает следователь криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Тюменской области подполковник юстиции Савельев Дмитрий Владимирович.

Мой дед Савельев Андрей Семенович родился 12 октября 1922 года в деревне Трёка Первоуральского района Свердловской области, в 1938 году окончил 7 классов и поступил в фабрично-заводское училище. По окончании училища работал электриком Новоуральского трубного завода.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

После начала Великой Отечественной войны в августе 1941 года был призван на военную службу в пограничные войска НКВД СССР. В 1943-1944 гг. службу проходил на участке фронта «Мурманское направление» (Кольский полуостров), где во время боев получил тяжелое ранение ноги, повлекшее демобилизацию и в дальнейшем установление инвалидности третьей группы.

За мужество и героизм проявленные в боях в годы Великой Отечественной войны Савельев Андрей Семенович был награжден: медалью «За оборону Советского Заполярья», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом «Отечественной войны II степеней», орденом «Отечественной войны I степеней».

В сентябре 1944 года Андрей Семенович поступил в Свердловскую юридическую школу, по окончании которой в августе 1946 года был распределен на службу помощником прокурора Сорокинского района Тюменской области. Затем работал народным следователем той же прокуратуры.

Приказом прокурора РСФСР от 07 июля 1951 № 697-к был назначен прокурором Ярковского района Тюменской области. 2 августа 1956 года был переназначен на второй конституционный срок. В июле 1961 года в связи с истечением конституционного срока полномочий Андрей Семенович был назначен помощником прокурора Ново-Заимского района Тюменской области. В 1962 году был назначен помощником прокурора Ялуторовского района. На основании приказа прокурора РСФСР от 14.02.1979 № 251-ш от 16 мая 1979 года был назначен на должность заместителя Ялуторовского межрайонного прокурора.

После 37 лет службы в органах прокуратуры Андрей Семенович Савельев в 1983 году вышел на пенсию за выслугу лет.

Из материалов личного дела: «...Савельев Андрей Семенович большое внимание уделяет пропаганде правовых знаний, на протяжении 4-х лет подряд является руководителем общественного университета правовых знаний. Кроме того, тов. Савельев периодически выступает перед населением с лекциями, докладами и беседами. Несмотря на инвалидность, тов. Савельев отдает много сил укреплению социалистической законности...».

Савельев Андрей Семенович награжден правительственными наградами: медалью «За освоение целинных и залежных земель», юбилейной медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

В период службы неоднократно поощрялся руководством прокуратуры области и прокуратуры РСФСР.

Приказом прокурора РСФСР от 30.08.1971 № 127 ему была объявлена благодарность с награждением ценным подарком. Приказом прокурора РСФСР от 06.04.1981 № 73 Савельев



Андрей Семенович поощрен материально за примерное исполнение служебного долга, достигнутые успехи в осуществлении прокурорского надзора и борьбе с правонарушениями.

Умер Савельев Андрей Семенович 01 февраля 2000 года и похоронен в городе Ялуторовске. Вечная память и низкий поклон за Победу! Наша семья помнит его и гордится!

Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1222201>